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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 18ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2013 
 

Data: 17 de junho de 2013. 
. 

Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa  
 

Sessão Ordinária.   
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
 

1- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

15/2013 Prefeito Municipal  

 

 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 

(Dispensa todos os trâmites regimentais) 

 

Projeto de Lei nº. 015, de 10 de junho de 2013, que “Dispõe sobre o dia Municipal da 

Mobilização Social para Paz nas Escolas, e dá outras providências”. 
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16/2013 Prefeito Municipal 

 

REGIME DE URGÊNCIA (45 DIAS) 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

O Projeto será encaminhado ás devidas Comissões Permanentes desta 

Casa Legislativa. 

 

Projeto de Lei nº. 016, de 14de junho de 2013, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício de 2014, e dá outras providências”. 

 

2- PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
 

18/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

O Projeto será encaminhado ás devidas Comissões Permanentes desta 

Casa Legislativa. 

 

Projeto de Lei nº. 18, de 12 de junho de 2013, que “Altera a Lei nº. 1.103, de 1º. de 

fevereiro de 2013, e dá outras providências”. 

 

3-PARECERES 

  

17/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

LEITURA 

 

 

Projeto de Lei nº. 17, de 6 de junho de 2013, que “Dispõe sobre as denominações das ruas 

“H” e “I”, no Conjunto Habitacional Almesinda Costa Sousa, no município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

 

 

4-REQUERIMENTO  
 

66/2023 Vereadores Subscritos 

 

Requerem Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 015, de 10 de junho de 2013, 

que “Dispõe sobre o dia Municipal da Mobilização Social para Paz nas Escolas, e dá outras 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE 

DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

providências”. 

 

5-INDICAÇÃO 

 

299/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e ao Secretário Municipal de Planejamento e Controle, SR. 

ARION AISLAN DE SOUSA, solicitando que sejam realizados estudos da viabilidade da 

contratação de empresas terceirizadas para realização da manutenção das praças, escolas, 

cemitério, ESF´s, Hospital Regional, CEINF´s, Avenidas, CCZ e demais áreas institucionais; 

bem como os serviços de podas de árvores, roçadas de grama, manutenção de 

equipamentos e limpeza em geral.  

 

300/2013 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado pedido de indicação ao Srº 
João Edson de Oliveira Rocha, Diretor Regional dos Correios do Mato Grosso do 
Sul, com cópia ao Senador da República Delcídio do Amaral, solicitando que seja 
encaminhado um Servidor Publico (carteiro) para o trabalho de entrega de 
correspondências no Distrito de Nova Casa Verde, e uma Caixa Postal no 
assentamento PA Teijin, (retiro do poço no mercado comunitário), onde os assentados 
possam receber seus documentos ou objetos de correspondências. 

 

301/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que seja viabilizada a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

nas ruas Florêncio de Matos e  Pastor Júlio Ferreira de Alencar e nas ruas transversais, 

iniciando na Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade, que viria atender a UEMS, Escola 

Estadual Nair Palácio de Souza, CEINF Arcos Íris e Munícipes do Bairro Campo Verde. 

 

302/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, com cópia ao presidente do conselho 
Comunitário de Segurança, DRº. WALTER APARECIDO BERNEGOZZI 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

JUNIOR e ao Comandante do 8°. Batalhão da Policia Militar, QOPM. TEN. 
GIVALDO MENDES DE OLIVEIRA,  solicitando o empenho das autoridades para 
o município de Nova Andradina que seja providenciado ação administrativa do Poder 
Público Municipal visando proceder doação de área de terreno na parte central da 
cidade para implantação de Posto Policial. 
 

303/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA., ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a restauração da 

canaleta de águas fluviais existente na  Rua José Taveira de Souza esquina com a Avenida 

José Heitor de Almeida Camargo, paralelas com as Ruas José Bernardes da Silveira e  André 

Loyer. 

 

304/2013 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB e José dos Santos Correia-

PMDB 

 

 Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICAM Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, 

solicitando que seja viabilizado o atendimento da farmácia do CEM (Centro de 

Especialidades Médicas) ininterruptamente.  

 

305/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Srº 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a Sr.ªELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando  q 
,00000000ue seja colocadas luminárias nos postes dos bairros Celina Gonçalves, 

Almesinda Costa Sousa e Randolfo Jareta, principalmente na Rua Timóteo Santos 
Jose, para que assim a população possa transitar em ruas com iluminação adequada e 
em segurança, com sua família. 
 

306/2013 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infra-estrutura e Serviços Públicos 

SRA ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a elevação dos muros da Escola 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

Municipal Arco-íris. 

 

 

307/2013 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. Roberto 

Hashioka Soler, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sra. 

Elizabeth Sumiko Anami Nogueira, solicitando a limpeza ao redor da Escola Estadual Profª. 

Nair Palácio de Souza. 

 

308/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e com cópia a Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando, que sejam feitas reformas nos PONTOS DE 

ÔNIBUS. 

 

309/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e com cópia a Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando uma ONDULAÇAO TRANSVERSAL À VIA, 

na rua SANTO ANTONIO na altura do número 2174. 

 

310/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que seja viabilizado o recapeamento 

asfáltico em frente à Escola Estadual Profª. Nair Palácio de Souza na rua 7 de Setembro, 

limpeza e manutenção do pátio da mesma. 
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INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

311/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente a Deputada Estadual, SRA. 

DIONE HASHIOKA, e ao Superintendente Regional do INCRA, SR. CELSO CESTARI, 

solicitando um esclarecimento quanto à Assistência Técnica da Associação dos Agricultores 

Familiares- Projeto Assentamento Santa Olga, inscrita sob o CNPJ nº 07.888.532/0001-56, 

localizada no lote nº 123, Nova Andradina-MS, o qual era realizado pela Empresa Crescer, e 

que até o presente momento deixaram de executar os serviços, sem apresentar nenhuma 

informação, de quem irá continuar oferecendo esse amparo, conforme oficio recebido em 

meu gabinete do presidente da referida Associação que segue em anexo, solicitando uma 

explicação. 

 

312/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA , que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER  e à Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , 
solicitando que sejam executados os serviços de construção de uma caixa seca e 
camaleões para combater a erosão, que entra no Sítio Roney, Lote 129 da gleba Ipê 
do Assentamento Casa Verde, cujo Proprietário é o Sr. Ronaldo Simão. 
 

313/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que sejam providenciados todos os serviços técnicos para 

manutenção e recuperação da estrada vicinal, sem pavimentação, situada as margens da BR 

267 próximo ao KM 168, que irá contemplar os moradores das seguintes propriedades: 

Fazenda Arco Íris, Fazenda São Cristovão, Fazenda Toca da Onça, Fazenda São João e 

Fazenda Pontal.  

 

314/2013 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Secretário de 
Estado de Obras Públicas e de Transportes/MS, SR. EDSON GIROTTO, com cópia 
ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , solicitando que seja 
construída uma PRAÇA PÚBLICA , sendo uma das únicas opções de lazer urbano de Nova 
Casa verde, esta área servirá como ponto de encontro dos moradores destinados ao lazer da 
população, servindo como ponto de encontro da juventude e de espaço de cultura e 
lazer além do embelezamento do Distrito de Nova Casa Verde, a proposta da 
construção é que seja nos encontros das ruas; Avenida Mato Grosso com Avenida 
Pedro Cassimiro, com a Rua Anaurilândia e Rua São Paulo. Indicamos também que 
esta praça leve o nome do fundador DÍLSON CASAROTTO  em homenagem, 
respeito e admiração da comunidade dos moradores Nova Casa Verde. 

 

315/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
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Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA  com cópia 
para o Secretário Executivo de Serviços Públicos UMBERTO CANESQUE, 
solicitando que seja coberto um buraco feito pela SANESUL no conserto de um 
vazamento nos encanamentos da rua José Domingos, em frente ao n° 1837, bairro 
Centro Educacional. 

 

316/2013 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICAM À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA,  
solicitando que sejam executados os serviços de patrolamento, nivelamento, 
aterramento e construções de camaleões (para evitar erosões), para oferecer melhorias 
aos usuários da Estrada Municipal ao lado da BR 376, iniciando nas proximidades do 
Frigorífico JBS, seguindo até o Assentamento Santa Olga. 

 

317/2013 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

INDICAM À MESA DIR ETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA,  
solicitando uma reforma geral na ponte do Rio São Bento, bairro São Bento, na 
pedreira da Fazenda Batelão, próximo a Igreja Nossa Senhora Aparecida. 

 

 

 V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

          6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
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15/2013 Prefeito Municipal  

 

 

Votação do Projeto 

 

Em seguida faz a leitura do projeto e após a leitura, coloca em votação 

dizendo:  

 

em discussão em votação os contrários que se manifestem: Aprovado 

por unanimidade. 

 

Projeto de Lei nº 015 de 10 de junho de 2013, que Dispõe sobre o dia Municipal da 

Mobilização Social para Paz nas Escolas, e dá outras providências”. 

17/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

Votação do Projeto 

 

Em seguida faz a leitura do projeto e após a leitura, coloca em votação 

dizendo:  

 

em discussão em votação os contrários que se manifestem: Aprovado 

por unanimidade. 

 

Projeto de Lei nº. 17, de 6 de junho de 2013, que “Dispõe sobre as denominações das ruas 

“H” e “I”, no Conjunto Habitacional Almesinda Costa Sousa, no município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para 

assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada em 24 DE JUNHO DE 2013. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  

 


